



Jednodnevni izlet Plitvička jezera

Program putovanja:

DATUM IZLETA: 10. ožujka 2019./nedjelja

Polazak autobusa u 9:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje kroz Karlovac – grad na četiri rijeke te dalje prema Slunju – gradu na slapovima rijeke Slunjčice i kroz povijest značajno obrambeno uporište ovih krajeva.

Dolazak u **Nacionalni park PLITVIČKA JEZERA**, koja se ubrajaju u najljepše europske znamenitosti, a upisan je u UNESCO-vu listu svjetske prirodne baštine. Slijedi obilazak Nacionalnog parka koji započinje na sjevernom ulazu u Park (*Ulaz 1*). Razgledavanje je kružno, a u okviru ovog programa vidjet ćemo Donja jezera: najveće plitvičko jezero Kozjak (vožnja elektrobrodom), slijedi vožnja panoramskim vlakom te obilazak Velikog slapa (najvećeg slapa Plitvičkih jezera) te obilazak modroplavih jezera: Novakovića brod, Kaluđerovac, Gavanovac i Milanovac. Nakon razgleda slobodno vrijeme za osvježenje te povratak do početne točke kružne ture. Polazak prema Zagrebu predviđen je u poslijepodnevnom satima. Dolazak na mjesto polaska u ranim večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 150 kn po osobi

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:

- **ulaznicu u NP Plitvička jezera: 55 Kn (odrasli), 45 Kn (studenti), 25 Kn (djeca i mladi 7-18 god.) – obvezna prijava i doplata u agenciji**

Napomene:

Obilazak Nacionalnog parka traje oko 3-4 sata. Ulaznica u nacionalni park uključuje vožnju elektrobrodom po jezeru Kozjak te vožnju elektrovlakom. Preporučamo udobnu i stabilnu obuću prilagođenu vremenskim prilikama i hodanju po prirodnom terenu.

Za ovo putovanje potrebno je min.40 osoba. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa.

REZERVACIJE I UPLATE:

	AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr
---	---